

数字
驱动
智能
发展

电商 平台每卖出三张 升降桌 就有两张来自乐歌

记者
严谨

众所周知，久坐不动容易导致颈椎、腰肌等劳损。这也是现代都市人“亚健康”的主要症状之一。

随着生活水平持续提升，人们对健康的关注度也越来越高。而两次获得总理关注的宁波上市公司——乐歌人体工学科技股份有限公司的“单项冠军”产品，正是为解决都市人的这一普遍痛点应运而生。

这款健康“神器”，就是人体工学工作站，即我们熟知的升降桌、升降台及配套产品。有了它们的智慧加持，上班族可以实现坐站交替地健康办公，家长们再不必担心孩子因不良坐姿导致近视或脊柱侧弯，乘坐轮椅的特殊人群也能从中得到便利……

这些看似普通的座椅，实则并不普通。乐歌股份董事长项乐宏道出个中玄机——升降桌的核心是线性驱动技术，其中包含了多项全球首创的技术。比如，地平自适应系统，能避免桌脚倾斜；将阻回退技术，能让桌子升降时感知障碍物实现自动回弹……

有了这些硬核技术，乐歌股份出品的产品不仅在欧、美、日等全球75个国家和地区的线上渠道独占鳌头，还在国内位居市场占有率第一。目前，在电商平台上，每卖出3张升降桌，就有2张来自乐歌。

而在“健康中国2030”战略号召下，乐歌也正坚定地踏上“双循环”之路，并将努力引领行业发展——

在海外拓市之际，乐歌正在探索和布局公共海外仓服务平台。在项乐宏看来，这一模式创新，能够整合成千上万家中小企业的力量，提升中国供应链的议价能力，形成良好生态圈，带领更多中国企业从制造出海迈向品牌出海。

乐歌高度重视研发，不断丰富线性驱动产品在健康办公、智能家居、健康医疗等领域的应用。未来，每一台智能升降桌都可以自带“小秘书屏”，既能像语音助手一样帮忙点外卖、买咖啡，又能添加心率测算等实用功能。电动升降也将成为沙发、茶几、床板等家居产品的标配。

“乐歌一定会扎根先进制造、绿色制造，基于广泛大数据沉淀和用户洞察，生产符合各种市场需求的产品。我们已经从过去的贴牌代工转型升级，实现70%的自主品牌率。”项乐宏自豪地表示，乐歌已建成世界领先的线性驱动智能制造基地，在全球累计获得各类有效专利1115项。

“我们将坚持同质、同标、同线，通过智能制造能力的提升，让中国消费者用得起好的产品；发挥全价值链业务模式优势，助力宁波制造业高质量发展。”项乐宏说。

锻造硬核力量
领跑创新制造
聚焦制造业单项冠军



乐歌出品的升降桌

**首选品牌都有埃美柯
从人民大会堂到迪拜帆船酒店**

记者
吴正彬

